

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<p>ČESKÝ JAZYK (Drábková) T30</p> <p>čtvrtek 30.3.: písemka na určení VH, VV, věta jednčl., dvojčl., větn. ekvivalent</p>	<p>Druhy vedlejších vět.</p> <p>Práce s textem - čtení s porozuměním - příprava na přijímací zkoušky.</p>	<p><i>Naučím se jednotlivé druhy vedl.vět. Pomocí vedl.vět se naučím psát čárky v textu.</i></p> <p><i>Rozvijím svou čtenářskou gramotnost, orientuji se v textu, hledám chyby v textu.</i></p>
<p>ANGLICKÝ JAZYK (Dvořák) T30</p>	<p>Unit 5</p>	
<p>ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T30</p>	<p>Unit 3: Traditions str.67</p>	<p>Popíšu vymyšlenou tradici.</p>
<p>ANGLICKÝ JAZYK (Křístelová) T23</p>	<p>Unit 4 - The Pelican State - Let's go on a trip pg 78-80</p>	<p>I will be able to give advice. I will plan a trip.</p>
<p>NĚMECKÝ JAZYK (Klepárníková) T30</p>	<p>Einheit 8: Kleidung und Mode Slovesa: finden, tragen, passen</p>	<p>Pomocí slovesa finden hodnotím oblečení/módu. Popíšu svoje oblečení ve skříni.</p>

NĚMECKÝ JAZYK (Walsbergerová) T30	Kleidung und Mode - fráze Slovesa tragen, an/passen - význam, používání, časování.	<ul style="list-style-type: none"> → Vyhledám a napíšu i se členem slovíčka pro to, co mám ve skříni. Vytvořím miniprojekt. → Používám sloveso finden ve spojení s hodnocením oblečení. → Řeknu, co rád/ráda nosím.
MATEMATIKA T30 (Němcová)	Opakování- Lineární rovnice a slovní úlohy řešené rovnicemi	Řeším příklady sám nebo ve skupině
PŘÍRODOPIS (Jana Stará) T29	Biologie člověka	Krev, srdce (na začátku hodiny - opakování z minulé hodiny - písemně, ústně nebo prací ve skupinách), mízní soustava
CHEMIE (Madaraszová) T2	V pondělí Test na vodík, kyslík, dusík a uhlík Kovy	
ZEMĚPIS (Burian) T30	Česká republika - úvod.	
FYZIKA (Doležel) T30	Záznam a reprodukce zvuku Opakování na TEST	

INFORMATIKA (Šebesta) T15	Práce v Canva - vánoční přání Virtuální realita ve dvojicích	mám hotové kvalitní přání, odeslané rodičům
DĚJEPIS (Burian) T30	Císařství Napoleona I. Test - Napoleon I. první část .	
HUDEBNÍ VÝCHOVA T4	Nemelodické bicí nástroje	konga, bonga
Jiná sdělení T30		